
Шеф немачке тајне службе БНД Бруно Кал: Нема назнака да Путинов режим може да падне. Русија је још увек у стању да дугорочно води рат 
уторак, 23 мај 2023 18:32

Немачка тајна служба БНД ни 15 месеци након почетка рата у Украјини нема
индиције да је могућа дестабилизација режима руског председника Владимира
Путина.

  

  

"Упркос појединачним критикама, рецимо због сувише споре испоруке муниције, нема
назнака да је систем пољуљан, или да би могао да падне. Русија је још увек у стању да
дугорочно води рат", рекао је шеф БНД-а Бруно Кал.

  

Кал је на Савезној академији за безбедносну политику (БАКС) у Берлину рекао да зато
нема говора о слабостима, или о томе да би активности могле да буду обустављене,
преноси Дојче веле.

  

Он је ипак напоменуо да се пад режима не може у потпуности искључити и да постоје
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слабе тачке и могућа изненађења, рецимо што се тиче способности оружаних снага.

  

Такође је упозорио да би Путин могао да има успеха са својом стратегијом ослањања на
фактор време и масовност снага, ако Запад не буде у довољној мери подржавао
Украјину и организовао отпор.

  

На питање када је БНД тачно знао да ће Русија да нападне суседну Украјину, Кал је
одговорио отприлике 14 дана пре почетка рата.

  

"Ми смо такође утврдили појаве које није било могуће другачије протумачити", додао је.

  

Кал је као неоправдане одбацио критике да су тајне службе САД и Велике Британије
много раније од БНД-а знале да ће избити рат.

  

Он је објаснио да су те службе вероватноћу избијања рата предвиделе на основу
одређених критеријума и кретања која су посматрали.

  

Насупрот томе, рекао је Кал, за БНД је била важна чињеница да је Путин на крају
крајева тај који доноси одлуку.

  

За шефа Кремља та одлука је зависила од много ствари, додао је Кал, али оне се нису
састојале у "бројању ракета или оклопних возила".

  

Русија је покренула инвазију на суседну Украјину 24. фебруара прошле године.

  

(Бета)
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